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ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

Οι Εξετάσεις της Α΄ σειράς θα πραγματοποιηθούν την περίοδο 13 – 24 Μαΐου 2024.  

 

Κάθε μέρα θα χωρίζεται σε δύο χρονικές περιόδους. Η πρώτη θα ξεκινάει στις 7:45π.μ. και η δεύτερη στις 

10:30π.μ. Οι μαθητές/τριες πρέπει να προσέρχονται 15 λεπτά πριν από την έναρξη της εξέτασης, δηλαδή 

στις 7:30π.μ. για την πρώτη και 10:15π.μ. για τη δεύτερη αντίστοιχα.  

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

1. Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στην αίθουσα του Εξεταστικού Κέντρου, τουλάχιστον δεκαπέντε λεπτά 

πριν από την έναρξη της εξέτασης. Είναι δυνατό να επιτραπεί, κατ’ εξαίρεση, η είσοδος ύστερα από 

απόφαση του/της προέδρου της Επιτροπής του Εξεταστικού Κέντρου ή εκπροσώπου του, σε μαθητή/τρια 

που καθυστέρησε να προσέλθει στην αίθουσα εξέτασης, όχι όμως μετά από παρέλευση 20 λεπτών από τη 

διανομή των εξεταστικών δοκιμίων στους μαθητές/τριες. Σε μαθητή/τρια που καθυστέρησε, αλλά έγινε 

δεκτός/η στην εξέταση, δεν παραχωρείται επιπλέον χρόνος.  

 

Όλοι/ες ανεξαιρέτως οι μαθητές/τριες αποχωρούν αμέσως από το σχολείο με τη λήξη της εξέτασης.  
 

2. Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης κινητό τηλέφωνο, 

ηλεκτρονικό ρολόι, βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, λογαριθμικούς ή άλλους πίνακες, 

προγραμματιζόμενες υπολογιστικές μηχανές ή οτιδήποτε σχετικό με το εξεταζόμενο μάθημα. 

Τοποθετούν κάθε τέτοιο αντικείμενο στην είσοδο του σχολείου.  
 

3. Τα ατομικά στοιχεία τους γράφονται από τους ίδιους κατά τη διάρκεια της εξέτασης στον ειδικό χώρο που 

υπάρχει στο εξώφυλλο του τετραδίου απαντήσεων. Τα στοιχεία αυτά καλύπτονται με αδιαφανή μεμβράνη 

από τον/την επιτηρητή/τρια κατά την παράδοση του τετραδίου.  
 

4. Ελέγχουν το εξεταστικό δοκίμιο για τυχόν κακής ποιότητας εκτύπωση. Ελέγχουν, επίσης, τον αριθμό των 

σελίδων και των ερωτήσεων. 
 

5. Γράφουν ΟΛΕΣ τις απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων. Επίσης, σε όσα μαθήματα υπάρχουν 

ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, οι μαθητές/τριες γράφουν τις απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων. Σε 

αντίθετη περίπτωση οι απαντήσεις δεν μπορούν να ληφθούν υπόψη.  
 

6. Οι απαντήσεις πρέπει να είναι γραμμένες με στυλό χρώματος μπλε. Τα σχήματα μπορούν να γίνονται 

με μολύβι. Δεν επιτρέπεται η χρησιμοποίηση διορθωτικού υλικού.  
 

7. Η δολίευση, ή η απόπειρα για δολίευση ή η άρνηση συμμόρφωσης προς τις υποδείξεις και συστάσεις 

των επιτηρητών/τριών συνεπάγεται την αποπομπή του εξεταζόμενου/ης μαθητή/τριας από την 

αίθουσα και το μηδενισμό του γραπτού του στο συγκεκριμένο μάθημα.  
 

8. Η παράδοση του γραπτού τετραδίου απαντήσεων από τους μαθητές/τριες που αποχωρούν από την 

αίθουσα εξέτασης είναι υποχρεωτική.  
 

9. Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση κανενός από την αίθουσα εξέτασης, πριν περάσουν τριάντα λεπτά από 

την έναρξη της εξέτασης και στην περίπτωση των Ξένων Γλωσσών πριν ολοκληρωθεί η διαδικασία της 

ακρόασης κειμένου.  

 

10. Οι μαθητές/τριες που είναι άτομα με ειδικές ανάγκες επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης τον 

απαραίτητο εξοπλισμό, όπως καθορίζεται με απόφαση της αρμόδιας αρχής.  
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ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΙΡΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
Για τους/τις μαθητές/τριες που για κάποιο σοβαρό λόγο, επαρκώς τεκμηριωμένο, δεν μπόρεσαν να 
παρακαθίσουν στην πρώτη σειρά εξετάσεων, θα διεξάγεται δεύτερη σειρά εξετάσεων. 
 
Μαθητές/τριες, όμως, που αδικαιολόγητα δεν προσέρχονται στις εξετάσεις της Α΄ σειράς, οφείλουν να 
παρακαθίσουν σε εξετάσεις, κατά την περίοδο των ανεξετάσεων Ιουνίου. Οι μαθητές/τριες στην 
περίπτωση αυτή εξετάζονται μόνο γραπτώς και ΔΕΝ διατηρούν τη βαθμολογία των τετραμήνων, 
δηλαδή ο βαθμός της εξέτασης αυτής θεωρείται και ο βαθμός της σχολικής χρονιάς.  
 

ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΘΜΟΥ ΣΤΑ ΜΗ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
Οι μαθητές/τριες μπορούν να υποβάλουν στη Γραμματεία γραπτώς αίτημα για βελτίωση του βαθμού του Β΄ 
τετραμήνου στα μη εξεταζόμενα μαθήματα από τη Δευτέρα, 22 Απριλίου 2024 μέχρι και την 
Παρασκευή, 26 Απριλίου 2024. 
 
Οι εξετάσεις βελτίωσης της βαθμολογίας στα μη εξεταζόμενα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν στην 
περίοδο της Β΄ σειράς εξετάσεων, οι οποίες θα διεξαχθούν μετά τη λήξη της Α΄ σειράς, δηλ. μετά την 
περίοδο 13 – 24 Μαΐου 2024.  
 
Οι μαθητές/τριες θα εξεταστούν στην ύλη του έτους και ο βαθμός της γραπτής εξέτασης θα 
συνυπολογιστεί στην εξαγωγή του βαθμού του έτους (καν. 10 (α) ΙΙΙ). 
 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΤΑΞΗΣ 
Οι Εξετάσεις Μετάταξης θα διεξαχθούν μετά τη λήξη της Α΄ σειράς, δηλ. μετά την περίοδο 13 – 24 Μαΐου 

2024. Επιτυχία στις «Eξετάσεις Μετάταξης» θεωρείται όταν ο/η μαθητής/ρια εξασφαλίσει βαθμολογία 

τουλάχιστον 10/20. Η επιτυχία στις «Εξετάσεις Μετάταξης» ικανοποιεί το αίτημα του/της μαθητή/ριας 

νοουμένου ότι αυτός/η προάγεται στην επόμενη τάξη.  

 
ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 

(α) Οι ανεξεταστέοι/ες λόγω μη πλήρους φοίτησης οφείλουν να παρακαθίσουν σε εξετάσεις κατά την 
περίοδο 21 Ιουνίου 2023 μέχρι και 26 Ιουνίου 2024 στην εξεταστέα ύλη του έτους. Οι μαθητές/τριες 
στην περίπτωση αυτή εξετάζονται μόνο γραπτώς και ΔΕΝ διατηρούν τη βαθμολογία των τετραμήνων. 
 
(β) Οι ανεξεταστέοι/ες μαθητές/τριες λόγω επίδοσης παραπέμπονται, επίσης, σε ανεξετάσεις από 
την Παρασκευή 21 Ιουνίου 2024 μέχρι και την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2024 και εξετάζονται στην 
εξεταστέα ύλη του έτους. Στην περίπτωση αυτή παρακάθονται σε γραπτή και προφορική εξέταση και 
θεωρείται ότι έχουν επιτύχει αν στη γραπτή εξέταση έχουν πάρει τουλάχιστον έξι (6) και ο μέσος όρος των 
βαθμών στη γραπτή και προφορική εξέταση είναι τουλάχιστον δέκα (10). 
 
Οι ανεξεταστέοι/ες μαθητές/τριες οφείλουν από τις 10 έως και τις 20 Ιουνίου 2024 να παρακολουθήσουν 
στο σχολείο Υποστηρικτική Διδασκαλία στα μαθήματα που παραπέμπονται για ανεξέταση. Για το σκοπό 
αυτό θα δοθεί πρόγραμμα στους/στις μαθητές/τριες. Μαθητές/τριες που απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν 
του είκοσι τοις εκατόν (20%) του διδακτικού χρόνου του προγράμματος παραμένουν στάσιμοι/ες.  

 
ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΓΡΑΠΤΩΝ 

Μέσα σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων κάθε εξεταστικής 
περιόδου, ο/η γονέας ή κηδεμόνας του/της μαθητή/τριας μπορεί να υποβάλει αίτηση στο σχολείο για 
αναβαθμολόγηση του γραπτού. Ο αιτητής/τρια καταβάλλει και τα τέλη που καθορίζονται από τη 
σχετική νομοθεσία. Ο Διευθυντής/Η Διευθύντρια αποστέλλει τα τετράδια απαντήσεων για τα οποία 
υποβλήθηκε αίτηση από το γονέα ή τον κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας για αναβαθμολόγηση μέσω του 
οικείου Επαρχιακού Γραφείου Παιδείας προς τον Διευθυντή της οικείας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, αμέσως 
με τη λήξη της πιο πάνω προθεσμίας.  
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Ο Διευθυντής του οικείου Τμήματος Εκπαίδευσης συγκροτεί Επιτροπή Ελέγχου και Αναβαθμολόγησης 
Γραπτών Δοκιμίων, η οποία προβαίνει στον έλεγχο και την αναβαθμολόγηση των γραπτών δοκιμίων των 
οποίων δεν αποκαλύπτεται το όνομα του μαθητή/της μαθήτριας. Η απόφαση της Επιτροπής είναι 
τελεσίδικη. 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
 

27 ΜΑΪΟΥ 2024 – 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024: Εξετάσεις Μετάταξης 

7 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024: Εξαγωγή αποτελεσμάτων Ενιαίων Εξετάσεων  

10 – 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024: Μαθήματα Ενισχυτικής Διδασκαλίας  

21 – 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024: Ανεξετάσεις 

27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024: Εξαγωγή αποτελεσμάτων Ανεξετάσεων 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ: 18 ΚΑΙ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗ Β΄ΛΥΚΕΙΟΥ: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗ Γ΄ΛΥΚΕΙΟΥ: 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ: 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ: Από 10 Ιουνίου 2024 μέχρι και 28 Ιουνίου 2024 

 
 
 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


